

農委會舉辦2000台灣花展

林主委呼籲大家共同來愛花賞花
願國人花緣在身邊，快樂每一天

文圖／歐美月

由行政院農業委員會主辦的「2000台灣花展」於3月25日上午在台北縣樹林市的桃園區農業改良場台北分場隆重登場，首先由農委會主任委員林享能、副主任委員陳武雄、台北縣農業局長郭步雲及中華民國花藝研究推廣基金會董事長孫沈嘉惠共同為花卉千禧龍點睛，然後揭開花展序幕。

林主任委員於開幕致詞時，特別感

謝農委會同仁、桃園區農業改良場及花卉界的人士，由於他們的共同努力，並花了近3個月的籌備時間，才把這次花展呈現在大家的面前，未來並將於此設立花卉推廣、展售、休閒及觀光的中心，如此不僅能造福大台北都會區，也為國人開闢一個休閒娛樂的觀光景點。林主委也指出，欣賞花卉不僅能陶冶心情，更可藉以傳情達意，他呼籲大家一



大小朋友爭相與林主委和「花天使」合影



花語星座館的展示美不勝收，林主委（右4）、孫沈董事長（右3）及輔導處處長郭聰欽（右1）等貴賓皆讚歎不已。

→ 起來愛花、賞花。

農委會表示，「2000台灣花展」是以「春天花園」為主題，並以活潑、具趣味性為設計基調，將全場區分為入口形象、花序組曲、彩花舞春風、花龍點金、浮花噴泉、花田、國產花卉櫬窗、夢想花園、花語星座館、春天花園音樂廣場、花邊春色、陽光花店、甘翠鮮屋、親子種花體驗、花天使活動及美食小站等16個區域。

「2000台灣花展」的每一區都有各別的特色，如花序組曲是利用國內第一座結合「自動灌溉」科技的「植物立體栽植結構」，組合而成的花牆、花柱，氣勢磅礴、色彩繽紛；面積約2萬餘平方公尺的「花語星座館」，則以豐富的



各種春天綻開的花卉盡收眼底



花語星座館內有大型的星座花藝作品展示



荷蘭風的花園



可愛的蘿蔔頭

創意將國產花卉的風采與星光天幕交織成神秘的星空；親子種花體驗區定期開辦D I Y教學；在陽光花店展售有專為這次活動設計的「草頭寶寶」、「花蛋糕」、「玻璃花房」等材料，並免費教學，讓民衆親自體驗拈花惹草的樂趣。農委會為方便民衆前往「2000台灣花展」參觀，亦貼心的備有「賞花專車」。花展自3月25日至4月9日，為期半個月，吸引來自全省各地數萬十民衆前往參觀。

